



ODISSEU 4ο Ενημερωτικό Δελτίο

Αύγουστος 2020



Τελευταίες εξελίξεις

Παρά τις δυσκολίες που σχετίζονται με την εξάπλωση της πανδημίας στην Ευρώπη, οι εταίροι του έργου κατάφεραν να συνεχίσουν να εργάζονται για τα καθήκοντά τους προκειμένου να επιτύχουν τους στόχους τους.

Σύμφωνα με τους περιορισμούς που επιβλήθηκαν σε κάθε χώρα, οι εταίροι διεξήγαγαν τις δραστηριότητές τους μέσω ζωντανών και ηλεκτρονικών συναντήσεων και ομάδων εστίασης.

Κατάφεραν να ολοκληρώσουν τις προγραμματισμένες ομάδες εστίασης για:

- Συλλογή ανατροφοδότησης για την ιστορία του Μωχάμεντ
- Συλλογή ανατροφοδότησης για το ψηφιακό εγχειρίδιο για εκπαιδευτικούς

Επιπρόσθετα, οι εταίροι συναντήθηκαν σε μια διαδικτυακή συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 1 και 2 Ιουλίου για να επανεξετάσει τι έχει γίνει μέχρι τώρα και να συζητήσει τα επερχόμενα βήματα του έργου.

Ανατροφοδότηση σχετικά με το ψηφιακό εγχειρίδιο για τους εκπαιδευτικούς και την ιστορία του Μωχάμεντ

Συνολικά, σύμφωνα με τα αποτελέσματα των ομάδων εστίασής μας, το ψηφιακό εγχειρίδιο για τους εκπαιδευτικούς έλαβε θετικά σχόλια. Οι συμμετέχοντες στις ομάδες εστίασης εκτίμησαν το εγχειρίδιο και το περιέγραψαν ως ένα χρήσιμο και χρήσιμο εργαλείο για να βοηθήσουν τους εκπαιδευτικούς να εφαρμόσουν τις δραστηριότητες στην τάξη. Λίγες αλλαγές θα εφαρμοστούν για την επίτευξη πιο θετικών αποτελεσμάτων και την παροχή καλύτερης υποστήριξης στους εκπαιδευτικούς.

Όσον αφορά την ιστορία του Μωχάμεντ, οι μαθητές εξέφρασαν θετικά σχόλια για τη δραστηρική ιστορία. Συνολικά, το παιχνίδι αύξησε την ενσυναίσθηση και την ευαισθητοποίηση των μαθητών σχετικά με το θέμα των αναγκαστικών μεταναστεύσεων και της διαδικασίας ένταξης των αιτούντων άσυλο. Απόλαυσαν την ιστορία, τους χάρτες και τα γραφικά και επέκτειναν τις γνώσεις τους μέσα από το παιχνίδι. Ακολουθώντας τις προτάσεις των μαθητών, θα κάνουμε κάποιες μικρές προσαρμογές μέχρι το τέλος του φθινοπώρου για να βελτιώσουμε την εμπειρία του παιχνιδιού των χρηστών και θα λάβουμε υπόψη τις απόψεις των μαθητών για να δημιουργήσουμε τις ιστορίες του Πέτρου και της Αλζίνας του.



Επόμενες εκπαιδευτικές συνεδρίες

Μεταξύ Σεπτεμβρίου και Δεκεμβρίου, οι εταίροι του έργου θα πραγματοποιήσουν εκπαίδευση για τους εκπαιδευτικούς και εκπαίδευση για τους πρόσφυγες και τους αιτούντες άσυλο και επαγγελματίες του χώρου.

Οι εκπαιδεύσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τους περιορισμούς που οφείλονται στο COVID-19 και κάθε εταίρος θα βρει έναν κατάλληλο τρόπο για την εφαρμογή των εκπαιδύσεων, ανάλογα με την κατάσταση της χώρας τους. Οι εκπαιδευτές και οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος στην εκπαίδευση μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί μας ακολουθώντας τους παρακάτω συνδέσμους.

Επικοινωνήστε μαζί μας:

Ιστοσελίδα: www.odisseu-project.eu

Facebook page:

<https://www.facebook.com/odisseuproject/>